

Проект «Досвід отримання послуг у галузі охорони материнства жінками-мігрантами та представницями етнічних меншин в Ірландії».



Візьміть участь у нашому проекті, щоб послуги з охорони материнства, що надаються в Ірландії, стали кращими для всіх.



Для детальнішого ознайомлення з цим проектом перегляньте інформацію.

ВІЗЬМІТЬ УЧАСТЬ У НАШІЙ РОБОТІ З ПОЛІПШЕННЯ ПОСЛУГ У ГАЛУЗІ ОХОРОНИ МАТЕРИНСТВА В ІРЛАНДІЇ.

В Ірландії проживають представники різних культур і етнічних груп, і з кожним роком ця різноманітність збільшується. Дані по різних країнах свідчать про неоднакове ставлення до жінок-мігрантів і представниць етнічних меншин при отриманні ними доступу до послуг у галузі охорони материнства в країнах із високим рівнем доходу. Це може призвести до погіршення здоров'я матері та дитини. Кожна жінка заслуговує на шанобливе, інформативне та безпечне ведення вагітності. На жаль, жінки-мігранти та представниці етнічних меншин часто відчувають, що з ними спілкуються неефективно, до них не ставляться зі співчуттям, вони позбавлені можливості брати участь у рішеннях щодо надання допомоги. Нам необхідно знати Вашу етнічну приналежність, щоб збирати інформацію та визначати області, які потребують покращення.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie

СТАНЬТЕ УЧАСНИКОМ

Ми закликаємо Вас надати цю інформацію, якщо Ви не заперечуєте. Ваш внесок допоможе нам створити більш інклюзивне та ефективно середовище охорони здоров'я для всіх.

Є ЗАПИТАННЯ?

Якщо у вас є запитання про те, навіщо ми збираємо цю інформацію або як вона використовуватиметься, будь ласка, зв'яжіться з нами. Ми завжди готові надати детальнішу інформацію та роз'яснити будь-які Ваші побоювання.

КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ:
MEMProject@ucc.ie

Дякуємо за те, що допомагаєте нам покращити наші послуги та забезпечити справедливу медичну допомогу для всіх пацієнтів

РАДО ВІТАЄМО ВАС У ПОЛОГОВОМУ БУДИНКУ ПРИ УНІВЕРСИТЕТІ ІРЛАНДІЇ В КОРКУ.

Прагнучи завжди надавати якісну та справедливу медичну допомогу, ми просимо Вас надати інформацію про Вашу етнічну приналежність. У цьому інформаційному листку ми пояснюємо, навіщо ми збираємо ці дані, як ми їх використовуємо і яким чином захищаємо Вашу конфіденційність

ЩО ТАКЕ ЕТНІЧНА ПРИНАЛЕЖНІСТЬ?

Етнічна приналежність — це Ваші культурні звичаї та походження Вашого роду. Вона стосується спільної для певної групи людей історії, традицій, мови та іноді релігії. Вона відрізняється від підданства чи громадянства.

Підданство зазвичай стосується країни, громадянином (громадянкою) якої Ви є.

Громадянство — це Ваш правовий статус у країні. Воно надає права, як от наявність паспорта або право голосу.

НАВІЩО МИ ЗБИРАЄМО ІНФОРМАЦІЮ ПРО ЕТНІЧНУ ПРИНАЛЕЖНІСТЬ

Виявлення недоліків у медичній допомозі. Дані про етнічну приналежність допомагають нам виявляти відмінності в результатах лікування та усувати невідповідності для покращення лікування всіх пацієнтів.

Удосконалення послуг. Знання етнічного складу наших пацієнтів дозволяє нам адаптувати наші послуги, пропонувати підтримку з урахуванням культурних особливостей і покращувати доступність.

Дотримання правових норм. Збір цих даних допомагає нам дотримуватись вимог законодавства та відповідати правилам, які сприяють встановленню рівності та запобігають дискримінації в охороні здоров'я.

📍 Cork University Maternity Hospital

✉ MEMProject@ucc.ie



ЧОМУ ДАНІ ПРО ВАШЕ ЕТНІЧНЕ ПОХОДЖЕННЯ Є ВАЖЛИВИМИ

Отримуючи дані про Ваше етнічне походження, ми сподіваємося:

набути знання про відмінності в стані здоров'я між меншістю та більшістю населення, щоб у подальшому усунути ці відмінності;

покращити комунікацію та культурну компетентність; виявити та усунути відмінності в доступі до медичної допомоги та якості наданої медичної допомоги;

розробити план підвищення якості для скорочення відмінностей і сприяння покращенню досвіду для всіх пацієнтів, які звертаються по отримання послуг до пологового будинку при університеті Ірландії в Корку.

